
Президенту України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Остапенко Ольги Валентинівни

Заява

Я, Остапенко Ольга Валентинівна, маю намір бути призначеною на посаду
члена Вищої ради правосуддя Президентом України.

З огляду на це, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю таю документи:

1) автобіографія на вьвв арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути обраним членом

Вищої ради правосуддя, на __d__ арк.;
З) копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство

України, на__!/_ арк.;
4) копії документів, що підтверджують стаж професійної діяльності у

сфері права, на C арк.;
5) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування, за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України «Про
запобігання корупції», на_§__ арк.;

6) копія диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в
Україні, та/або копії документів про вищу юридичну освіту, здобуту за~ . . . ~~ кордоном, разом 1з копіями докуменпв, що шдтверджують 1х визнання в
Україні, на врвв арк.;

7) копія документа, що підтверджує володіння державною мовою
відповідно до рівня, визначеного Національною комісією зі стандартів
державної мови, на -3.....і_ арк.;

8) довідка медичної установи про стан здоров' я кандидата з висновком
щодо його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій
держави, на вьв арк.;

9) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на вьв арк.;

1 О) письмова заява про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті б· Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності або
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності в разі обрання членом
Вищої ради правосуддя на вьв арк.;



11) висновок за результатами перевірки, передбаченої Законом України
«Про очищення влади», на _d__ арк.;

12) згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону
на _:/_ арк.

13) копія документа, що підтверджує відповідний статус для адвокатів, на
of._ арк.

Додатки: на .2!і.._ арк.

Остапенко Ольга Валентинівна



АВТОБІОГРАФІЯ

Остапенко Ольги Валентинівни

Остапенко Ольга Валентинівна, · народилася
Українка, громадянка

України. Громадянства (підданства) шоземної (шоземних) держави (держав) немає.
Документи, які надають право на постійне проживання на території

іноземних держав відсутні. Також не подавала документи, необхідні для
оформлення громадянства (підданства) іноземної держави.

У 2002 році закінчила Новоукраїнську середню загальноосвітню школу
Ріпкинського району Чернігівської області та в цьому ж році вступила на денну
форму навчання до Чернігівського державного інституту права, соціальних
технологій та праці, який закінчила в 2006 році. Отримала базову вищу освіту за
напрямом підготовки «Право» та здобула кваліфікацію бакалавра права, що
шдтверджується дипломом

У період з 2006 року по 2007 рік навчалась на денній формі навчання у
Чернігівському державному інституті права, соціальних технологій та праці,
отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула
кваліфікацію юриста. Диплом з відзнакою,

З травня 2007 року по квітень 2008 року працювала на посаді секретаря
судових засідань Деснянського районного суду м. Чернігова та 15 квітня 2007 року
переведена на посаду помічника судді в межах цього суду. 20 квітня 2011 року
звільнена із займаної посади за угодою сторін.

В 2009 році вступила на заочну форму навчання до Національної юридичної
академії України імені Ярослава Мудрого і отримала повну вищу освіту за
спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію юриста, отримавши в 2011

. .рош диплом мапстра
22 серпня 2011 року, за результатами конкурсу, призначена на посаду

провідного спеціаліста апеляційного суду Чернігівської області, а 13 лютого 2012
року призначена на посаду помічника судді апеляційного суду Чернігівської
області. 08 жовтня 2018 року звільнена з посади за угодою сторін, у зв'язку з
ліквідацією апеляційного суду Чернігівської області.

09 жовтня 2018 року призначена на посаду патронатної служби - помічником
судді Чернігівського апеляційного суду, де і працюю на сьогоднішній день.

Крім того, 19 травня 2017 року, на підставі рішення № 46 Ради адвокатів
Чернігівської області, отримала свідоцтво на право заняття адвокатською
діяльністю а зупинила його дію на підставі заяви, що
~итягом з Єдиного реєстру адвокатів України

Допуску до державної таємниці чи відмови у його наданні не отримувала.
Будь-яких нагород немаю. Корпоративними правами не володію.

Мої близькі родичі:
Батько - Остапенко уродженець -

громадянин України, має



Маги - Остапенко Тетяна Іллівна, _
громадянка України,•.----------Проживає та зареєстрована за адресою:

уродженка _
має вищу освіту. Пенсіонерка.

Аріна Сергіївна,
Проживає та

Мій шлюб розірвано у 2016 році.
Ні я, ні мої близькі родичі до кримінальної відповідальності не

притягувалися.
До відповідальності за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення

я не притягувалася.

та фактичного проживання:

Адреса електронної пошти:
Номер телефону

ft 'с:кл~дання І



Додаток до автобіографії Остапенко О.В.

Місяць і рік Посада із зазначенням установи, організації, Місце знаходження
установи, організації,вступу звільнення пщприємства підприємства

студентка денної форми навчання м. Чернігів вулиця
Козацька (колишняВересень червень Чернігівського державного інституту назва - 50 РОКІВ2002р. 2006р. права, соціальних технологій та праці ВЛКСМ), будинок 1-(бакалавр права) А

студентка денної форми навчання м. Чернігів вулиця
Козацька (колишнявересень червень Чернігівського державного інституту назва- 50 РОКІВ2006р. 2007р. права, соціальних технологій та праці ВЛКСМ), будинок 1-(кваліфікація - юрист) А

травень квітень секретар судових засідань м. Чернігів, проспект
2007р. 2008р. Деснянського районного суду м. Перемоги, ·141Чернігова

квпень квггень помічник судді Деснянського м. Чернігів, проспект
2008р. 201 lp. районного суду м. Чернігова Перемоги, 141

студентка заочної форми навчання м. Харків, вул.вересень лютий Національної юридичної академії Григорія Сковороди,2009р. 201 lp. України імені Ярослава Мудрого 77(кваліфікація - юрист)
серпень лютий провідний спеціаліст апеляційного м. Чернігів, вул.
201 Ір. 2012р. суду Чернігівської області Гетьмана Полуботка,

2
лютий жовтень помічник суді апеляційного суду м. Чернігів, вул.
2012р. 2018р. Чернігівської області Гетьмана Полуботка,

2
жовтень працюю помічник судді Чернігівського м. Чернігів, вул.
2018р. наданий ·~ Гетьмана Полуботка,апеляшиного суду

час 2

ш1trгwr М,Іr/
а складання



Мотиваційний лист

кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

Звертаюсь до Вас з мотиваційним листом, що б запропонувати свою
кандидатуру для здійснення Президентом України призначення на посаду
члена Вищої ради правосуддя.

Я, Остапенко Ольга Валентинівна,-року народження, маю вищу
юридичну освіту та стаж професійної діяльності у сфері права понад
п'ятнадцять років. Свою трудову діяльність розпочинала у 2007 року з посади
секретаря судових засідань Деснянського районного суду міста Чернігова. В
2008 року була переведена на посаду помічника судді в межах цього суду, а в
2011 році, за результатами конкурсу, призначена на посаду провідного
спеціаліста апеляційного суду Чернігівської області. З лютого 2012 року
працювала на посаді помічника судді апеляційного суду Чернігівської області,
та у зв'язку з його ліквідацією у 2018 році, призначена на посаду патронатної
служби - помічником судді Чернігівського апеляційного суду, де і працюю на
сьогоднішній день.

Вважаю, що судова система України має велике соціальне значення для
людини, оскільки покликана забезпечувати кожному право на справедливий
суд та повагу до інших прав, що передбачає низку важливих процесуальних
гарантій, в першу чергу, на публічний розгляд справи упродовж розумного
строку незалежним і безстороннім судом.

Для забезпечення незалежної судової влади, її функціонування на засадах
відповідальності перед суспільством, а також формування доброчесного та
високопрофесійного корпусу суддів в Україні діє Вища рада правосуддя, до
складу якої я маю бажання бути призначеною, оскільки розумію її значення для
забезпечення незалежності судової влади, саме через виконання обов'язків
члена Вищої ради правосуддя, які маю намір виконувати з урахуванням
загальнолюдських і моральних норм, будучи порядною, чесною,

. . . . . .вшповідальною та посшдовною у вчинках 1 діях людиною, цілеспрямовано
виконувати взяті на себе зобов'язання, знаходити вирішення проблем та бути
готовою слухати і приймати критику.

Переконана, що наполегливо та добросовісно працюючи тривалий час в
судовій системі, постійно підвищуючи свій професійний рівень, вивчаючи
правові позиції вищестоящого суду, який забезпечує сталість та єдність судової
практики, безпосередньо спілкуючись із суддями та працівниками місцевих
суддів в процесі виконання своєї роботи, а також надання їм методичної
допомоги при вирішенні проблем, які виникають в діяльності суду, я отримала
значний практичний досвід, здатність глибоко аналізувати та узагальнювати
висновки, які необхідні для виконання щоденних задач. Вважаю, що цілком
відповідаю вимогам частини першої статті 6 Закону України «Про вищу раду
правосуддя», зокрема критеріям професійної компетентності, а також маю



незмінне та стійке бажання працювати в органі державної влади та
суддівського самоврядування.

По-перше, я безпосередньо знаю роботу суддів, а тому, знаючи не лише
задачі, які стоять перед судовими органами в цей нелегкий для країни час, а і
оцінюючи реалії з практичної точки зору з якими щоденно стикаються судді в
процесі виконання покладених на них обов'язків при здійсненні правосуддя,
маю стійке бажання відновити довірю не лише суспільства до суду та суддів,
але й запропонувати шляхи вирішення наявних проблем та посилити гарантії
незалежності суддів, тим самим змінивши принципове бачення щодо діяльності
Вищої ради правосуддя, яка, в першу чергу, є органом суддівського врядування,
а отже, покликаним забезпечувати стабільність та ефективність у роботі судів
всієї системи судоустрою України.

По-друге, ті виклики, з якими на сьогодні доводиться працювати суддям,
створюють у очах пересічних громадян, а також представників юридичних осіб,
фактичну неспроможність забезпечити стабільну та ефективну роботу, що
утверджує думку у неефективності реформування судової системи та
призводить до кричущої недовіри суспільства до судової гілки влади, чим
фактично щодня підриває авторитет правосуддя. Подолання цієї кризи є
першочерговим завданням, у тому числі і Вищої ради правосуддя, як органу,
що вносить подання про призначення суддів на посади, фактично
підтверджуючи їх компетентність та високі моральні якості, ухвалює
обгрунтовані рішення, встановлюючи чи спростовуючи допущені суддею
порушення, розглядаючи справи щодо дисциплінарної відповідальності суддів,

. . .
тим самим відроджуючи довіру до суду, в якому працюють 1 мають працювати
лише судді з високими морально-діловими та професійними якостями.

По-третє, вважаю, що отриманий мною досвід роботи, а також можливість
долучитися до реалізації визначених законом повноважень Вищої ради
правосуддя щодо участі у міжнародному співробітництві, взаємодії з
іноземними організаціями з питань правосуддя, можливість брати участь при
вирішенні питань з членами міжнародних асоціацій, дозволить перейняти
позитивний досвід у вирішенні питань, які виникають при здійсненні

. . .
правосуддя та істотно розширить взаємодію такого колепального органу як
Вища рада правосуддя, щоб чути та розуміти проблеми в системі судоустрою, а
також знаходити шляхи подолання цих проблем, з урахування досвіду. . .
іноземних держав, що, у тому чисш є важливими завданнями в процесі
формування незалежного суддівського корпусу, що покликаний захищати
свободи громадян, конституційний лад України та забезпечити виконання
законів та Конституції України.

Прошу врахувати, що я маю бажання не лише сама змінюватися, а маю
бажання в числі однодумців та колег, відновити довіру, в першу чергу, нашого
народу до судової системи, використовуючи повноваження члена Вищої ради

. . .
правосуддя, вживати заходів щодо відновлення та змщнення авторитету
правосуддя, формуючи та відбираючи професіоналів, які також бажають через
прозорість судового процесу утверджувати авторитет суду, тим самим, як
Збройні Сили України виборюють сьогодні наше право на незалежність,



доводити суспільству, що українські конституційні органи державної влади не
стоять осторонь складних життєвих проблем громадян своєї країни.

Остапенко О .В.

P3~/P/lf/
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29.11.24, 11:13 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Дата та час подання:

Ти11 документа:

27.11.2024 16:20

Декларація

1. Вид декларації та звітний період

КандиАата на поса,цу

особи, уповноваженої на виконання фунІО.!ій держави або місцевого самоврядування
(охоплює попередній рік)

2023

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище:

Ім"я:

Остапенко

Ольга

По батькові (за наявності):

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності):

Реквізити паспорта громадянина Укµа·1·ни:

Унікальний номер запису в Єдиному державному демоrрафічному реєстрі:

Дата народження:

Зареєстроване місце проживання

Країна:

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада;

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

Район у місті:

Тип:

Валентинівна

Україна

Черніrівська

Черніrівський

Чернігівська

Місто

Чернігів

Назва:

Номер буАИНку·

Номер корпусу/секції/блоку:

Номер квартири/кімнати:

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати кореспонденцію
суб'єкту декларування:

Збігається з місцем реєстрації

Ідентифікація за межами України

Відсутнє громадянство (nідцанство) іноземної держави, а також документи,

які дають право на постійне проживання на території іноземної держави Так

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА МЕЖАМИ
УКРАІНИ

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): OSTAPENKO

Ім'я (відповідно до документа, що посвідчує особу): OLHA

По батькові (відnовЩно до докуменга, що посвідчує особу) [за наявності): Не
застосовується

ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Краіна, а як1й видано документ: Україна
Тип до~<умен,а, що посвідчує особу: Паслорт громадянина України дnя виїзду за кораон

Рєквізвти документа, що посвідчує особ~

Місце роботи:

Місце роботи або прохсдквння служби (або місце майбутньої роботи чи проходження спужби для кандидатів]:
Вища рааа правосуддя

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
член Вищої р~и правосуддя

htips ://рогtаІ. nazk. gov. ua/documentsldeclaration/171 395d8-3a02-4326-9405-499834f6847dlview 116
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Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):
Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Тип посади;

Категорія посади:

[Не застосовується)

[Не застосовується)

Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповЩальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»?
Ні

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків. згідно з переліком. затвердженим Національним агентством з питань запобігання корупції?
Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповшно до Закону УкраІни "Про авпобиакия та протидію пегапізацп (відмиванню) доходів. одержаних злочинним шляхом, ф1нансуванню
тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знишвння"?
Ні

2.2. Інформація про-чпенів сім'ї суб'єкта декларування

1 •••
і

ЗВ'ЯЗОІ( 13
СУБ'ЄКТОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩЕ,
і ІМ'Я, ПОі &ATbkOBI (ЗА! ;;:вност11
' ІДЕНТИФІКАЦІІ

В УКРАfНІ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
ПО БАТЬКОВІ
для
ІДЕНТИФІКАЦН
ЗА МЕЖАМИ

УКРАІНИ,
ДОКУМЕНТ, ЩО
ПОСВІДЧУЄ
ОСОБУ

дочка

Прізвище:
Остапенко
Ім'я: Аріна
По батькові
(за наявності):
Серrіївна

ГРОМАДЯНСТВО

Україна

Прізвище
(ВЇДПОВІДНО ДО

документа. що
посвідчує
особу):
OSTAPENKO
Ім'я
(відгювшно до
документа, що
посвідчує
особу): ARINA
По батькові
(відповідно до
документа, що
ПОСВІДЧУЄ

особу) (за
нвявносп): Не
застосовується
Країна, в якій
видана
документ,
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу:
Паспорт
громадянина
Укра·іни для
в1-1ізду за
кордон
Реквгзита
документа, що
nосвідчує

11111

, ДАТА
НАРОДЖЕННЯ

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
НОМЕР
овпіковот
КАРТКИ

ПЛАТНИКА
ПОДАТКІВ (ЗА
НАЯВНОСТІ)

Не
застосовується

РЕКВІЗИТИ
ПАСПОРТА
ГРОМАДЯНИНА
УКРАІНИ J

СВІДОЦТВО ПРО
НАРОДЖЕННЯ

-- ... -- ---· --г·-- -- .
УНІКАЛЬНИЙ
НОМЕР ЗАПИСУ В
Є,Q~НОМУ
ДЕРЖАВНОМУ
ДЕМОГРАФІЧНОМУ
РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ)

-iІ

ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
МІСЦЕ
ПРОЖИВАННЯ

Країна:
Україна
Пошт~
індекс:­ 
Автономна
Республіка
Крим/обпасть/
місто зі
спеціальним
статусом:
Чернігівська
Район в
області та
Автономній
Республіці
Крим:
Чернігівський
Територіальна
громада:
Чернігівська
Тип
населеного
пункту: Місто
Населений
пункт: Чернігів

\,

З. Об'єкти нерухомості
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29.11.24, 11:13 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

l ----------.
№

І

ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

,,

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права:
18.07.2023
Загальна площа (м2):

во.з
Реєстраційнии номер
(кадастровий номер
для земельної діпянки]:-

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:­
Автономна Pecny
область/місто зі спеціальним
статусом: Чернігівська
Район в області та Аотономній
Республіці Крим: Чернігівський
Територіальна громада:
Чернігівська
Тиn населеного пункту: Місто
Населений пункт: Чернігів

ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ
ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

2812000
Тип вартості
об'єкта: це
вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

і
!
l

!
І

Власність
Прізвище: Остапенко
Ім'я: Ольга
По батькові (за наявності):
Валент1.tнівна

4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'єкта декларування чи членів його сім'і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно {крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'~' відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Транспортні засоби

У суб'єкта декларування чи членів його сім'~' відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'~' відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8.Корпоративніnрава

У суб'єкта декларування чи членів його сім'і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контролером)
яких є.суб'єкт декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

https://portal. nazk. gov. ua/docu ments/declaration/171395d8-3a02-4328-9405-4 99834f684 7d/view
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29.11.24, 11:13 П ер егл яд де кла р ац ії І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

10. Нематеріальні активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки

ДЖЕРЕЛО
(ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ), ГРН

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному
державному реєсгрі
юридичних осіб,
фізичних осіб - Заробітна плата (грошове

368278підприємців та забезпечення)
громадських
формувань: 42262272
Найменування:
ЧЕРНІПВСЬКИЙ
АЛЕЛЯЦІЙНИЙ СУД

Джерело доходу.
Громадянин України
Прізвище: Чернявська
Іu'я: Юлія
По батькові (за
наявності): Миколаївна
Дата народження: [Не
відомо]
Реєстраційний номер
облікової картки Дох1д вщ відчуження нерухомого

7500002
платника податків (за майна
наявності):
Зареєстроване місце

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

Прізвище: Остапенко
Ім'я: Ольга
По батькові (за
наявності): Валентинівна

Прізвище: Остапенко
Ім'я: Ольга
По батькові (за
наявності): Вапентинівна

Джерело до,оду:
Громадянин України
Прізвище: Хим1-1ч

Ім'я: Любов
По батькові {за
наявності): Михайлівна

-

ата о ня.

номер
облікової картки
платника податків (за
наявност1):­
Зареєстроване місце

Дохід від відчуження нерухомого
майна 1132437

Прізвище: Остапенко
Ім'я: Ольга
По батькові (за
наявності): Валентинівна

12. Грошові активи

https://portal. nazk. gov. ua/docu ments/declaration/171 395d8-За02-432В-9405-499834f6847d/view
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У суб'єкта декларування чи членів йоm сім'1 відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або членів його
сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ
АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,

ІНІІІОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУТИП ТА НОМЕР ЯКА МАЄ ПРАВО
АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,РАХУНКА, РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ТАКИМ
ЯКА ВІДКРИЛА РАХУНОК ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКОЇ№ ІНДИВІДУАЛЬНОГО РАХУНКОМ АБО МАЄ
НА ІМ'Я СУБ'ЄКТА СТОСУЄТЬСЯБАНКІВСЬКОГО ДОСТУП ДО
ДЕКЛАРУВАННЯ АБОСЕЙФУ (КОМІРКИ) ІНДИВІДУАЛЬНОГО
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'іБАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ

(КОМІРКИ}

Наймеиувания:
АКЦІОНЕРНЕ Юридична особа, зареєстроаана
ТОВАРИСТВО в Україні
РАЙФФАЙЗЕН БАНК Код в Єдиному державному
Код в Єденому реєстрі юридичних осіб, фізичних Пагзвище: Остапенко
державному реєстрі fHe застосовується] осіб - підприємців та Ім'я· Ольга
юридичних осіб, rромадських формувань: По батькові (за наявності): Валентинівна
фізичних осіб - 42262272
підприємців та Найменування: ЧЕРНІПВСЬКИЙ
громадських АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД
формувань: 143059D9

Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
«ПРИВАТБАНК» Прізвище: Остапенко

Прізвище: ОстапенкоКод в Єдиному Ім'я: Ольга2 (Не застосовується] Ім'я: Ольгадержавному реєстрі По батькові (за наявності):
По батькові (за наявності); Валентинівнаюридичних осіб, Валентинівна

фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань: 1436D570

1 З. ,Фінансові зобов'язання

https://portal. nazk. gov. ua/documents/declaration/171395d8-3a02-4326-9405-499834f6847d/view 5/6
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г .... -· . - l - . ·-·-· . -··· ·-- . "-- - --· .. -··- - ···- -· - - - -· - r- -----------·--·
і І РОЗМІР
і І позики РОЗМІР
І І (КРЕДИТУ). СПЛАЧЕНИХ
, > ОТРИМАНОТ У у ЗВІТНОМУ РОЗМІР

1І ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗВІТНОМУ І І СПЛАЧЕНИХ МІ ! І СІ ІЯ
ЮРИДИЧНУ АБО ПЕРІОДІ, АБО і ПЕР ОД У ЗВІТНОМУ РОЗ Р . Н ОРNАЦ ІНФОРМАЦІЯ

! "' :~~ов·яздння І :~~~~~: ~~~fy· НА ~:~:кнЕння :~~~;~здндя ~~~~:яздння ; ;~~:~:
1

~:~·~t~Т1В ~~,;!:~;~дння і ~~\итЕn~~о ~;~1~~~~:;0
виникло аовов-язьння ЗА позикою ~~=~вно ЗА ~:РІОоУо І ~:БЕ~~~~:ння ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ {КРЕДИТОМІ БОРГУ ЗА ПОЗИКОЮ 1:1 ·

СТАНОМ НА ПОЗИКОЮ (КРЕДИТОМ) І

~~.~~:~~ (КРЕДИТОМ)
ПЕРІОДУ

Громадянин України
Прізвище: Бубен
Ім'я: Микола
По батькові (за

!••наявності): ВІкт::ович

номе .
! · ·· р , Пр1звище:і облікової картки j Остапенкоі платника 1

1
,

0І ' · 111111 і ,., я: льга, 1 Позика І податків: 11.07.2023 UAH 1700000 1700000 О О ! По батьковіІ Зареєст і (за

наявності);
Валентинівна

14. Е3идатки та nравочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

15, Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування відсутні об'єкти для декларування в цьому ро:щіл,.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань .організаціи, членство
в таких об'єднаннях (організаціях)

У суб'єкта декларування відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі,

Документ підписано:

ОСТАПЕНКО ОЛЬГА ВАЛЕНТИНІВНА

https://portal. nazk. gov. ua/docu ments/declaration/171 395d8--За02-4326--94 05-4998341684 7d/view
6/6
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УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

УМД N 00215121
[серія та номер)

Остапенко Ольга Валентинівна
(прізвище, власне ім'я, по бать коні (з;~ наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння другого ступеня

(найменування рівня володін ня]

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
від "Д" _1.Q__ 201]__ р. N 366

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

Юлія Чернобров

"27" 11 20 23 .--- _р
(дата видачі)



29.11.24, 11:21 Деталі витягу І

УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

витяг
з Реєстру державних сертифікатів про рівень

володіння державною мовою

Відповідно до Порядку ведення Реєстру державних сертифікатів про рівень
володіння державною мовою на запит від Остапенко Ольга від 12.10.2023 за
номером 00000154625 станом на 26.11.2024 13:41:16 відповідно до таких
критеріїв пошуку:

Власник державного сертифіката: Остапенко Ольга Валентинівна

Серія державного сертифіката: УМД

Номер державного сертифіката: 00215121

надається інформація з Реєстру державних сертифікатів про рівень володіння
державною мовою у кількості 1 записів:

Запис 1

Інформація про власника державного сертифіката:

Прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності)

Остапенко
Валентинівна

Ольга

Серія:

Номер:

Дата видачі:

Інформація про державний сертифікат:

УМД

00215121

12.10.2023

Інформація про рівень володіння державною мовою власника
державного сертифіката;

Рівень: рівні вільного володіння
другого ступеня

htips://rds. mova.gov. ua/extracts/details/758101 аЬ-Оа77-4Ьс5-8а78- 7f7248a95f36/
1/2



29.11.24, 11:21 Деталі витягу І

Додаткова інформація про державний сертифікат:

Номер запису в Реєстрі:

Дата внесення запису про видачу
державного сертифіката:

Дата внесення запису про анулювання
державного сертифіката:

Статус сертифіката:

215121

12.10.2023

Інформація
відсутня

Дійсний

Інформація про витяг з Реєстру:

Номер витягу:

Дата та час формування витягу:

00000154625

26.11.2024
15:13:38

Витяг сформовано засобами автоматичних систем Національної
комісії зі стандартів державної мови

https ://rds. mova.gov. ua/extracts/details/7581 О 1 ао-Оа77-4Ьс5-8а7&-7f7248a95f36/ 2/2



Конкурсній комісії
з добору кандидатів для здійснення
Президентом України призначення на
посади членів Вищої ради правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя

РІWУІРИ1И,U:f}. Рvищ
(прізвище, ім 'я, по батькові)

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

я, fJИ11fJvff(AИ:;I} VvИiJt 1;-Ck1kИииrJtlfнq
(прізвище, ім 'я, по батькові)

відповідно до Закону України від 1 червня 2010 року № 2297-VI «Про захист
персональних даних» даю згоду секретаріату Вищої ради правосуддя на обробку
моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

{? JIJ, Pt111йf1U(W
(ініціали, прізвище)



Конкурсній комісії
з добору кандидатів для здійснення
Президентом України призначення на
посади членів Вищої ради правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя

І?иrzйnutJa? РІААщ

(прізвище, ім 'я, по батькові)

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду

. . . . .правосуддя», а також про вщповідність вимогам щодо несумісносп та
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосуддя.



ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої

Законом України "Про очищення влади"

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України "Про
очищення влади" та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою
статті 1 Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563,

апеляційним судом Чернігівської області

проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон,
передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону У країни "Про
очищення влади", щодо

Остапенко Ольги Валенитинівни, яка народилась

~ .
Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення

перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення влади", декларації
про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік, а

. 'також паспорта громадянина України. ··
В єдиному державному реєстрі осіб, щодо яких застосовано положення

Закону України «Про очищення влади» інформація відносно Остапенко О.В.
відсутня.

Запит про надання відомостей щодо Остапенко О.В. направлявся до ДПІ
м. Чернігова.

За результатами розгляду запиту ДПІ м. Чернігова встановлено, що
вартість майна (майнових прав), набутого Остапенко О.В. за час перебування
на посадах, визначених у пунктах 1-1 О частини першої статті 2 Закону України
«Про очищення влади», відповідає наявній податковій інформації про доходи,
отримаю 1з законних джерел.

До Служби Безпеки України запит не надсилався, оскільки Остапенко
О.В. народилас~



Запити до МВС України, Генеральної прокуратури України та ДСА
f України не направлялись оскільки з трудової книжки та матеріалів особової
справи Остапенко О.В. вбачається, що вона в період, який підлягає перевірці не
займала посади судді, посад в органах внутрішніх справ та органах
прокуратури.

( За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Остапенко
~ Ольги Валентинівни заборони, передбачені частинами третьою і четвертою
статті 1 Закону України «Про очищення влади», не застосовуються.

Начальник відділу кадрової роботи
та державної служби апеляційного суду
Чернігівської області

26.11.2015 року

Л.В. Миткевич

І/
т~,,1'4/t2-- #)Іlїf'f--;Iл~



ЗГОДА
. .. .на проведення спешальноі перевірки

Я,

реєстраційний
претендую на зайняття посади

органу влади Автономної Республіки Крим, органу місцевого

самоврядування або підприємства, установи, організації)

і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.

* У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків зазначається про відмову
особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків. Якщо особа подала копію
паспорта громадянина України у формі книжечки, додається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність
права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої релігійні
переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та
повідомили про це відповідному контротоючому органу і мають відмітку у паспорті).
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